

# 清明节祭英雄 ——怀念那些离去的河南英雄



## 河南英雄,我们从未忘记你

### 昨夜风急雨骤,水下你可曾安息



**武耀宗** 1993年生,洛阳新安县人,就读河南交通职业技术学院海事专业,大三的他在郑州一家教育机构实习。2015年3月28日下午,在刘江黄河大桥旁一名六七岁男孩掉入黄河中,三人跳水救援。孩子最终得救了,可救人者武耀宗却消失在黄河中……本报进行了连续报道,在社会各界引起了广泛关注。

昨日,记者联系了武耀宗的哥哥武超,他说,刚开始全家人只要听到小武的名字眼泪就会控制不住跑出来。这两天,大家情绪略微稳定了,妈妈也开始吃点东西,基本能说出几句话了。  
“这两天,柳林派出所专门派人帮我们整理见义勇为资料。我的同事把我单位的活干完了,说让我挺住;武子的几个高中同学天天来家里帮忙;村里人还凑了5000元钱送给我们……没有这些人关心,我们真不知道怎么挺住,感觉这个世上,还是好人多。”  
河师大新联学院的高腾飞

是武耀宗的发小和挚友,经常在周末找小武骑着单车郊游,“失去最好的朋友,让我感觉这几天心里空荡荡的,只要一骑单车我立马就会想起他,我心里觉得他还是存在的,最起码永远活在我心中。”高腾飞说,生命稍纵即逝,我要好好珍惜身边的人,多抽空回家陪陪父母。

同为救人者的河南农业大学信管学院大四学生李二阳说,武耀宗喜欢作诗,我也想作首诗送给他:“昨夜风急雨骤,水下你可曾安息……多想早点结识你啊,吾辈青年之楷模……”  
郑州晚报记者 张玉东

### “瑞鹏,你可以放心走了!”



**孟瑞鹏** 24岁,濮阳市清丰县韩村乡孟焦夫村人,华北水利水电大学大三学生。2015年2月26日,在清丰县韩村乡西赵楼村文化广场,为救两个落水的小女孩而不幸溺水死亡。但事发后,落水儿童母亲称孟瑞鹏是自己落水,从而引发关注。3月1日,孟瑞鹏得到了迟来的正义。

白发人送黑发人可謂是天下最让人伤感的事。昨日下午,记者与孟瑞鹏的父亲孟现杰取得了联系。

孟现杰说,孩子刚走的时候,我和孩子他妈因为都受不了打击,孩子他妈变得沉默寡言。随着华北水利水电大学的学生多次来家看望我们,孩子的女友每天都到家里来陪着聊天,孩子的妈妈精神好了很多,“现在有这么多人照顾我们,瑞鹏你可以放心地走了!”

孟现杰说,过段时间等我和妻子养好身体,准备到医院去检查检查,如果条件允许,我们还想再生一个像瑞鹏一样的孩子。

孟瑞鹏的女友贝贝说:“我现在每天都去开导瑞鹏的妈妈,最常聊的就是瑞鹏从小到大的经历。我真的有很多话想对他说,你答应我所有的事都基本做到了,但唯独那场西式婚礼,不过我不怪你!瑞鹏你放心走吧,你爸妈我肯定会尽心尽力照顾的。”

华北水利水电大学建立了瑞鹏事迹展览馆,成立“梦之舟”志愿服务队,替瑞鹏家里解决困难,义务帮助那些好心人。  
郑州晚报记者 张玉东



#### 活动一线

文明出行  
关爱环境

## 倡导文明驾车 向窗外抛物说NO

### 4月2日,永威南樾全城 派发车载垃圾桶新闻发布会举行

小举动可能酿造大隐患,在十大交通陋习的排名中,车窗抛物位列第二。为了杜绝这一不文明现象,4月2日早8点,由郑州晚报&FM91.2联合永威南樾主办的“文明出行 关爱环境”全城派发车载垃圾桶活动新闻发布会在永威南樾销售中心举行。该活动邀请了郑州各大主流媒体到场。据悉,该项目将于4月3日开始在郑州各商圈、高速公路、加油站等发放车载垃圾桶15000余个。郑州晚报记者 王亚平



### 向窗外抛物说“NO” 永威南樾将向全城发放车载垃圾桶

“‘啾啾啾啾’,一辆白色起亚轿车驾驶位的车窗摇下来,手中的空饮料瓶扔出车外。只见空瓶飞过行车道,在路旁滚动了十几秒才停下来,所幸当时周边没有行人经过。”这是记者日前在郑州大街上看到的一幕。

生活中将马路当成“垃圾场”的不仅是这位车主,记者在采访中了解到,随手向车窗外丢垃圾的行为并不少见,而车窗抛物给路边行人、环卫工人甚至后续车辆带来的事故也是频发。

事实上,车窗抛物本身就是违法行为。《中华人民共和国道路交通安全法》中明确规定,乘车人不得向车外抛洒物品,不得有影响驾驶人安全驾驶的行为。机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,要处以警告或者罚款。

即便如此,车窗抛物的行为依然屡禁不止。因为车窗抛物是瞬间行为,取证难,处罚难度大。

然而人的素养,往往体现在小节上。

“‘勿以善小而不为,勿以恶小而为之’这句古训,依然有深刻的现实意义。希望所有人都能从关爱环境、关爱生命。永威也会持续关注社会公益事业,为郑州发展尽力。”4月2日早8点,在永威南樾销售中心举行了“文明出行 关爱环境”全城派发车载垃圾桶活动新闻发布会现场,永威南樾项目营销总监张晓征在致辞中如此阐释本次活动的主旨。

随后,20名置业顾问郑重宣誓,“遵守交通法规,服从交警指挥,按照交通信号灯、交通标志标线行车、走路。拒绝车外抛物,拒绝随意变道,拒绝乱开远光灯,文明驾驶,共创文明、平安、洁净的交通环境。”

据悉,永威南樾将投入四五十万元,出动600余人,于4月中旬在郑州全城发放15000余个车载垃圾桶。

### 践行精细化价值观 筑就航空港区高品质人居空间

在郑州,永威将“精细化”理念贯穿项目的全生命周期,致力于产品创新,既做好质量、规划设计,又在文化、管理、服务上不断提升。

30万平方自有苗圃基地、6000平方门窗生产基地、首席中原匠造博艺馆、洁净无尘的毛坯房交房标准、首家启动“预验房”交房机制……永威的独有之本可以信手拈来,且难以模仿和超越。

除了高性价比和舒适度的产品,近年来,永威也不断亮出自己的公益主张,“爱心绿植大派送”、“早餐计划 爱心接力”、“用书托起微笑”、“元宵节为环卫工群体送汤圆”,以及即将举行的全城派发车载垃圾桶。

在企业成长过程中,感恩与回报社会成为企业的责任和使命。永威置业推崇企业公民,追求的是企业和社会的共赢,将其作为企业的价值取向和长远追求,也从人文关怀的角度给人们带来融融暖意。

永威南樾作为精细化地产扛旗者首发航空港的1号作品,坚定地践行着永威的价值观,将精细化产品、人文关怀造福一方百姓。项目雄踞空港正心,地铁2号线为邻,南水北调运河、兰河环绕,14座公园环伺,毗邻郑州一中、省实验幼儿园等,全年龄段名校汇集,85-130㎡湾区美宅,引领航空港区品质宜居新生活。